



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

сорок дев'ятої сесії восьмого скликання

26 квітня 2023 року

№ 203

Про передачу майна на баланс комунального підприємства „Каштан“

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, законів України „Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності“, „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні“ (зі змінами), з метою збереження та подальшого використання за призначенням майна, яке знаходиться у власності Пирятинської міської територіальної громади, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати безоплатно з балансу виконавчого комітету Пирятинської міської ради на баланс та в господарське віддання комунального підприємства „Каштан“ майно розташоване в с.Каплинці по вул.Береговій,24 Лубенського району Полтавської області.

2. Утворити комісію з приймання-передачі майна та затвердити її склад згідно з додатком, що додається.

3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Пирятинської міської ради (Ковшова Л.Б.) в місячний строк здійснити передачу майна відповідно до чинного законодавства.

4. Комунальному підприємству „Каштан“ (Бровар Г.Д.) прийняти на баланс майно згідно з актом приймання-передачі.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Котенка О.А. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК

Додаток
рішення сорок дев'ятої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
26 квітня 2023 року № 203

Склад комісії
з приймання-передачі майна

Котенко
Олександр Анатолійович - заступник міського голови з питань діяльності виконкому міської ради, голова комісії;

Члени комісії:

Бровар
Геннадій Дмитрович - директор КП „Каштан“;

Варава
Світлана Миколаївна - головний бухгалтер КП „Каштан“;

Ковшова
Леся Борисівна - начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради - головний бухгалтер;

Тристан
Олег Валерійович - голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;

Шевченко
Олена Володимирівна - спеціаліст 1 категорії відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК